
Митрополит Амфилохије: Проклетство са Црне Горе неће бити скинуто све док се не врати Његошева црква на Ловћену
четвртак, 23 мај 2019 16:56

 Митрополит црногорско-приморски Амфилохије казао је да се проклетство са Црне
Горе неће скинути све док се не врати Његошева црква на Ловћену.

  

  Он је навео да је ловћенски Тајновидац, пред упокојење, на страмцу свога стрица
Светог Петра Цетињског, Црну Гору предао Светој Тројици.   

Додао је да се Свети Петар Други потом попео на Ловћен гдје је и након упокојења
поново разапет.

  

„И данас су мошти његове на распећу. Ено га утамниченог у оном зиндану паганском,
вапије својим Црногорцима да га врате у његову цркву, да обнове цркву Светог Петра
Цетињског, његовога стрица, да би он скинуо проклетство са Црне Горе“, казао је
владика.

  

Митрополит Амфилохије је то казао током храмовске славе манастира Врањина, гдје је
са свештенством служио литургију у овој древној немањићкој светињи на Скадарском
језеру, преноси сајт Митрополије.

  
  

Треће што овдје, у овој древној светињи немањићкој обиљежавамо, то је осамсто година
од стварања наше помјесне Цркве – Жичке архиепископије, Пећке патријаршије и наше
Зетске епископије, Зетске митрополије 1219/20. године
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Након литургије, Владика је предводио Литију око храма, одслужио помен оснивачима,
ктиторима, добротворима и приложницима ове древне светиње, као и њеним, почетком
фебруара трагично пострадалим поклоницима Дарку Вујошевићу, Ратку, Јани и Нини
Кумбуровићима.

  

У архипастирској бесједи митрополит Амфилохије је рекао да је у овом свијету, у
свеукупној Божјој творевини, а и у нама људима све у знаку Свете Тројице.

  

„Прво прослављамо преполовљење Христовога васкрсења кроз које се припремамо за
прослављање Свете Тројице – Тројичинадне. Друго, прослављамо пренос моштију
Светога оца нашег Николаја Мирликијског, чији живот је такође сав био у потовању и
знаку и љубави према Оцу и Сину и Духу Светоме. А треће што овдје, у овој древној
светињи немањићкој обиљежавамо, то је осамсто година од стварања наше помјесне
Цркве – Жичке архиепископије, Пећке патријаршије и наше Зетске епископије, Зетске
митрополије 1219/20. године“, подсјетио је он.

  

Нагласио је да је Врањина једна од првих светиња у којој су боравили свети епископи
овога апостолско-светосавког трона.

  

„Да би се та Зетска митрополија на крају зауставила, ево већ пет стотина година на
Цетињу, гдје су велике светиње сабране – рука Светога Јована Претече, дио Часнога
Крста на коме је разапет Господ, икона Мајке Божије филеримске коју је сликао Свети
апостол и јеванђелист Лука, мошти Светога Петра Цетињског Чудотворца и Светога
Петра Ловћенског Тајновидца“, рекао је митрополит Амфилохије.

  

(ИН4С)
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